OBIECTBO C OTPAHUYEHHOM OTBETCTBEHHOCTBIO

WHKEHEPHO-KOHCYJIbTAIMOHHBIN LEHTP

CeunerensctBo Ne 5590025-10022010-03 Beimano 17.06.2015r.

(Camoperynupyemas opraanzanusi Coro3 «lIpoextHsie opranmzamy Ypana», CPO-I1-112-11012010)

3akazuuk - OOO HOBOI'OP-IIpukambe

Coopy:keHusi 110 04N CTKE MPOMBIBHBIX,
TexHoJoruyeckux Bog HOC u yruiamzanumu

oOpasyomierocst mJiamMa

KoMiuiekc coopy:xeHui OCBETJIeHHUSI IPOMBIBHBIX BOJI

KHC.

PABOYASA TOKYMEHTALUA

CusioBoe 3J1eKTPo0OOpyI0BaHM e

OCHOBHOM KOMILIEKT PAa004YHX YepTexeH

110-2016/04-009.1-1.4-OM

H3m. | Ne nok. TToam. Jara

2016 .
K3




OBIECTBO C OTPAHUYEHHOM OTBETCTBEHHOCTBIO

WH)KEHEPHO-KOHCYJIbTAIMOHHBIN LEHTP

B3am. uns. Ne

IMoamn. u mara

3akazuuk - OOO HOBOI'OP-IIpukambe

CeunerensctBo Ne 5590025-10022010-03 Beimano 17.06.2015r.

(Camoperynupyemas opraauzanusi Coro3 «lIpoextHbie opranmnsarmy Ypana», CPO-I1-112-11012010)

Coopy:keHusi 110 0YMCTKE MPOMBIBHBIX,

TexHoJoruyeckux Bog HOC u yruamzanumu

oOpasyomierocs mJiamMa

KoMiuiekc coopyxeHui OCBETJIEHHSI IPOMBIBHBIX BOJI

KHC.

PABOYASA TOKYMEHTALUA

CuJiioBo€ JIEKTPOOOOPY/I0BAHME

OCHOBHOM KOMILJICKT PAa004YHX YepTexeH

110-2016/04-009.1-1.4-OM

['1aBHBIN HHKEHEP ITPOEKTA

Hsm.

Ne nok.

Tlomam.

Jara

HMus. Ne nmomn.

0O.B. MamouoB

2016 .




BELOMOCTb YEPTEXEM OCHOBHOM 0 KOMNAEKTA MAPKM “3M”

flucm HaumeHobaHue [TpuMevaHue

1 Oduue daHblEe

2 (xeMa 3nekmpuyeckaa npuHuunuansHaa KHC. PacnpedenumensHas cems ~380/220B

3 Cmouka dnst kpenneHus AMP u WY,

BEOMOCTb CCbIIOYHBIX W MPUAAT AEMBIX NOKYMEHT OB
0d03Ha4eHue HaumeHobaHue [TpuMeyaHue
CcbinoYHbie doKUMEHMbI
M43 Mpabuna ycmpolcmba 3nekmpoycmaHobok usdaHue M. 20032,

T-e,nepepadomaHHoe U A0NOAHEHHOE, € U3MEHEHUSAMU

CHMM 3.05.06-85

JnekmpomexHuyeckue ycmpoucmba

cepus 5.407-150 beinyck 1.0

MNpoknadka npobodob u kadened b cmanbHeix Mpydax

110-2016/04-009.1-1.4-3M.CO

Cneyugukauus odopydobaHus, usdenud u mamepuanob

B3a™. uHd.N

Modnuck u dama

NuB.N nodn.

ObLWWE YKA3IAHUA

1. Pado4ue yepmexu ocHobHO20 KoMnaekma Mapku “3M” pa3padomaHsl Ha ocHobaHuuU

MEeXHO0/MN02U4eCK020 3a0aHUs, 2eHNAAHA, bepmukanbHOU NNAHUPOBKU.
2. BedoMocmb 0CHOBHLIX KoMnaekmob pado4ux Yepmexed - CM. Yepm. MAPKU MeXHON02U4eCK020

omdena.

10-2016/04-009.1-14-3M

WM. | Kony. | Aucm | Ndok. Modnucy Nlama

JCoopuxeHus no ovucmke npoMblbHbIX, mexHonozuveckux bod Y0C u ymuausauuu
odpasywulezocs wnama. KoMnaekc coopyxeHul ocbemaeHust npoMel bHeIx bod

Paspadoman]  Topxob 12.16 Cmadust | /lucm /lucmob
Mpobepun MaMoHob 12.16 KHC U A w
000 “MHKOLeHmp”
H.KoHMp Ko3Mey, 2% Odwue daHble 2. MlepMb

dopmam A3




TpaHchpopMamopHaAs
nodcmaHuus TM-030Hus

PacyemHble daHHbE
HQ WUHOX

[uHel N, PE

3awumHel U annapam
0mXx0039ued AUHUU:
MUN, HOMUHE NbHBIU MOK, MOK
31.MAzH. pacuenumens

PacnpedenumenbHas cemb

Mapka,
4UCNO U CeYeHUe Xun
Ko.denst, 0nuHa

B3a™. uHd.N

JnekmponpueMHUK

YcnobHoe usodpaxeHue

_I_._o_._mz_u 1

L1L2,L3~380/220B
Py=10kBm Pp=TkBm
Ap=175kBap Sp=7.22kBA
cos=097 Is=114A

L

dUs=+4 3%
| |
N4 !
PE[— .miﬁ -
IH=63A =
N ipn-208

¥

]

_ [NaHens 8

L1L2,L3-380/2208
Py=10kBm Pp="TxBm
(p=1"75«kBap
Sp="T.22«kBA
c0s=097 [s=114A
dUs=+4 3%

M IH=63A

W [IpH=20A

N4 .
va St — — |H|\ﬁﬂ

KHC-12 BBl He b L =250m

, _ ) _ _Ec _ W mpyoe _.__._HN_NNGN%_
KHC-H1BBI e bk L=2501 _%: _ _ P b mpude 32 61
mpyoe [TH[l 220m, ~ LIV
b mpaxuee 220M, W h 1| isaz=10(100)A
b mpude L32 6m __m_mu\“oo e _ _ Km. 1 _
g
| i | |

=5

KHC-+3
BB He b L

[

Mapkupobka Ha nnaHe

(Y KHC

Mapka odopydobaHus

MowHocms ycmaH./pacy., kKBm

Py=10Bm Pp=T«Bm

Tok HOMH./NYcK., A

IsH=T1A

ModK Nto4eHUE K AUHUU

L1,L2,L3,PEN

Tok K3 b koHue nuHuu, A

Ik302=1262A 1k308=10464

Omkn. HanpsixeHust om UHoM, %

dUs=+4 3%

Tun, Ha3HaYeHue

Modnuck u dama

NuB.N nodn.

[pumMeyaHus
1. KadenbHasd npodykuusd y4meHa & komnnekme 3C.
2. KadenbHbIU XypHan cMompu Komnanekm 3C.

10-2016/04-009.1-14-3M

CoopuxeHus no ovucmke npoMblbHbIX, mexHonozuveckux bad Y0C u ymunusauuu
odpasywulezocs wnama. KoMnaekc coopyxeHul ocbemaeHust npoMel bHeIx bod

PacnpedenumensHas cems ~380/2208

WM. | Kony. | Aucm | Ndok. Modnucy Nlama
Paspadoman]  Topxob 12.16 Cmadust | /lucm /lucmob
Mpobepun MaMoHob 12.16 KHC U N

Hxonmp Koaven 6 CxeMa 3nekmpuyeckas npuHuunuansHas KHC, 000 “MHKOLleHmp

2. MNepMb

dopmam A3




CXEMA PACNONOXEHWS 3NEMEHTOB CTOMKN

M1:20

CNEUMPUKALMA INEMEHTOB

Macca | Mpume-
Mo3. 0do3HaYeHue HaumeHobaHue Kon. ed. Ke| 4HUS
CmaHuug ynpabneHus KHC lumoboe oBopydobarue
AanP-100 Auuk € nepekudHbiM pydunsHukom 1=100A, ANP 1 wm.
WY 3/1-0 74 Y1IP54 [Llum y4ema 3nekmpo3Hepauu 1 wm.
Mamepua /sl
10 I'OCT 8240-97 _
1 Wbennep 545 rocT 27772-88 <2220 2 | 19.33
6x180 OCT 19903-74 | _
2 fucm Cousract 21772-88 L=180 [ 2 | 153
$BC rocT 13579-8 Bnok ®bC 9.4.6-T 1 470
A1 Ankep Hilti M12 8 |023
o Ledenb ¢p. 40-70 0,14 M3
o
co Adanmep “Tpuda-Pykab” ATP 32/32 1 wm.
[lepxamenb ouuHKobaHHLU dbyxcmopoHuu d 38mM| 2 wm.
1
Tpyda L|32x3,2 12 M
;3 Memannopykab P3-L-1 32 20 M
[IBennep K24342, L=1000mMM b wm.
777777 Memussl 05 K2
PbC
ﬂ _
NPUMEY AHUA
1. 30 ommemky 0,000 npunama omMemKka ypobHs 3emAu.
o 2. Cbapky MemannokoHcmpykuul npousbodums 31ekmpodamu 342 no FOCT 9467-75. Beicomy cbapHsl X wbob
lLieSens NPUHAMb N0 HaOUMeHbWed moauuHe cbapubaeMbli x 3nemeHmobd, dnuHy wbob no nepuMempy KacaHus.
. Memannu4eckue KoHCMPUKUUU Beiwe ypobHd 3eMau okpacums dblCmpobblCbl xatoued 2pyHmobkol TamanpalM
—_ 0,680 3 M o} o} 0 o} U bkou T u
. EE 6 dba cnos - no 60 MKM, 3ameM HaHeCcmu nokpbl BHou ol Temanak AbB70 - 60 MkM. Bce Mamepua s
1-1 npousbodcmba ¢upmel “Tukkypuna KoymuHac”. Kpacku HaHocumb b coombemcmbuu € mexHU4eCKUM pe2i1aMeHmoM.
4. KadenbHas npodykuud ydmeHa b koMnaekme Mexnnou,ado4Hbl X cemeu
5. CmaHuug ynpabnerHusd HacocaMu nocmabasemcs komMnaekHo ¢ KHC.
80 40
p= 30 30 180
3 OCT 5264-80-T1
5
@ 2
o_lo / o /o
: S | : | 110-2016/04-009 1-14-3M
(=] <~
= o= 0 o0
a2 CoopyxeHust No o4ucmke NPoMbIBHLIX, mexHonozu4eckux Bod 4Y0C u ymunusauuu
2 / y) odpasywezocs wnama. Komnaekc coopyxeHul ocbemneHus npombibHbIX Bod
= Mam. | Konyy. | Aucm § Ndok Modnucs Nlama
= Pa3padoman] Topxob 1216 Cmadusa | /lucm /lucmob
Mpobepun MaMoHob 1216 KHC
_ 240 400 240 B Pl o3
é 880 H.koHmp. Ko3aMeu 16 Cmouka dns kpennerus AMP u LY. 000 ZMIEEEHEHW
= .

dopmam A3



Mo3uuus HaumeHobaHue u mexHu4eckaa xapakmepucmuka Tun, Mapka, 0803HaHexue Ko@og:ggSS:FHUﬂ, 3abod uszomobumens Egg:g%u Konu- Macca MpumeyaHue
00KYMeHMa, oNpocHO20 Nucma Mamepuana DeHUS vyecmbo | eduHuusl, K2
1 2 3 b 5 6 7 8 9
llumoboe odopydobaHue
AWUK € nepekudHbiM pydunbHukom |=100A, AMNP ANP-100 ETM6210225 wm. 1
(FOCT P 51321.1-2007)
[Llum y4ema 371eKMpo3HepzuU WY 3/1-0 74 Y11P54 MKM51-N-03-54 wm. 1
3nekmpousMepumensHbie NpUdopSI
Cyemyuk 3nekmpudeckud mpexda3sHbid =100 A, U=3x220/380 B, Kn. moyHocmu 1.0 AT AT 3-1100.0 7018633 wm. 1
Mamepud bl

Tpyda U32x3,2 roCT 3262-75 M 12 3,09

Memannopykab P3-U-I32 M 20

Wbennep K24342, L=1000MM TY 3449-018-05774835-2007 wm. b

Adanmep “Tpuda-Pykab” ATP 32/32 TY 3449-011- 99856433-2011 wm. 1

[lepxamenb ouuHkodaHHbIU dbyxcmopoHuu d 38MM 53359R wm. 2

Memusbl:

BOAT DIN 933 M6X45 8.8 LIMHK K2 0.1

BOAT DIN 933 M6X100 8.8 LIMHK K2 0.2

TAVKA C ®/1AHLIEM DIN 6923 M 6 K2 0.1

WAMBA KY30BHAA DIN 9021D 6 K2 0.1

lleBers ¢p. 40-70 ek o0 W 0.14

Kancyna c kneebeimM cocmabom HYU M12X110 Hilti HVU M12X110 wm. 8

AHkepHas wnunska HAS-E M12X110/ 28 Hilti HAS-E M12X110/ 28 wm. 8 0,23

Bnok ®BC 9.4.6-T rOCT 13579-78 wm. 1 470

fuen B e =180 - 2 1o

Ubennen £37eFort 777778E =220 o |2 "33
P
I FpuHmobka ankudHas no Memanny TemanpadM EE K2 0.68
[é IMans «Temanak Ab 70» K2 0.28

Mnowadb ozpyHmobku/okpacku M2 2
e 110-2016/04-009.1-14-3M.CO
E% CoopyxeHust No o4ucmke NPoMbIBHLIX, mexHonozu4eckux Bod 4Y0C u ymunusauuu
’§ N I T LT BT odpasywwezoca waama. KoMnnekc coopyxeHud ocbemneHust npoMbiBHbix Bod
= Pa3padoman] Topxob 1216 Cmadusa | /lucm /lucmob

Mpobepun MaMoHob 1216 KHC F) 1

"Ei Honmp. Koameu 6 Eneuud)m«mus:I Efn(;[;]%?lonbo%wﬂ, u3denud u 000 2 I/.Il-lllKe(FJIIP_/IlEHmp”

dopmam A3




